

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 教学科研

收藏

字体大小: 小 中 大

图片新闻

我校八门课程通过2010年度国家精品课程终审

来源: 发布时间: 2010-06-08 点击次数:

入选数量和入选率创历年之最

本站讯(通讯员 王海)近日,2010年度国家精品课程评审工作结束,我校8门课程通过会议终审和公示,入选数量和入选率创历年之最。此次8门课程全部通过公示,使得我校的国家精品课程数量大幅提升,由2009年度的34门增加到42门,国家精品课程总门数将位居国内同类院校前列。

入选的8门课程分别为:材料学院赵乃勤教授负责的“合金固态相变”,建工学院丁阳教授负责的“钢结构”,建筑学院彭一刚教授负责的“建筑设计基础”,建工学院张社荣教授负责的“水工建筑物”,环境学院陈冠益教授负责的“大气污染控制”,化工学院王静康教授负责的“化工设计”,管理学院张水波教授负责的“国际工程合同管理”,网络学院孟昭鹏教授负责的“计算机网络基础”(本科网络教育)。

据悉,今年我校通过评审课程的数量在全国所有高校中排名第5。在我校申报的10门课程中,8门课程已通过会议终审,入选率高达80%,比国家入选率36.4%高出了43.6个百分点,比去年高出13.3个百分点(去年我校本科课程入选率为66.7%,国家入选率仅为34.2%),成为我校年度入选课程数量和入选率最高的一次。

据了解,为作好精品课程的建设与申报工作,学校教务处和各学院做了大量而细致的准备工作。学校重视各层次课程的培育与建设,严把各级课程的选拔和申报环节质量关,组织专家进行多轮次反复修改申报材料,精心安排和制作教学录像,同时严格要求课程网站建设,做到内容丰富,整体美观,使得学校申报课程的质量大大提高,学校的组织申报工作也得到了天津市专家组的高度评价。

(编辑 王青)



• 中国科学院外籍院士王...



• 【创先争优】刘建平:...



• 天津大学获社会各界及...



• 天津大学举行2010年校...

相关文章